

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ
ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ"**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Ισόγειο Διοικητηρίου Ζακύνθου
Τ.Κ. 29 100 / Ζάκυνθος

Ζάκυνθος 20/3/2017

Αρ. Πρωτ. : 587

ΤΗΛ. : 2695048435 / **ΦΑΞ :** 2695043773

ΠΛΗΡΟΦ. : Καραγιαννίδης – Σκιαδόπουλος

Ιστοσελίδα : www.popolaroi.net

e-mail : popolaroi_zante@yahoo.gr

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2016

Μέσα σε ένα ζεστό και γιορτινό κλίμα, το Σωματείο μας έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα του, στην Κοσμική ταβέρνα "ΠΟΠΟΛΑΡΟΣ", το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2016.

Αποστολή εγγράφου στο Δήμο Ζακύνθου, για προσωρινή αναστολή της απόφασης για αποχή των μελών/εκπροσώπων του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου μας, από τις επιτροπές του Δήμου.

Επίσκεψη στο γραφείο του Δημάρχου Ζακύνθου, αντιπροσωπείας του Δ.Σ. του Σωματείου μας, μαζί με τον Πρόεδρο της Ε.Σ.Α.μεΑ., Κου Βαρδακαστάνη Γιάννη, για το θέμα του Κ.Δ.ΑΠ.Α.μεΑ. Ζακύνθου "ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ".

Στις 21 Ιανουαρίου τα μέλη μας είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν δωρεάν τη θεατρική παράσταση "ΒΛΕΠΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΤΑΣ", κατόπιν προσκλήσεων από την Π.Ε. Ζακύνθου και το ΙΟΝΙΟ ΘΕΑΤΡΟ.

Αποστολή στο Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Ε.Κ.Κ.Α.), σχετικού φακέλου, για την ανανέωση της πιστοποίησης του Σωματείου μας, ως φορέα παροχής υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα.

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2016

Την Παρασκευή 5 & το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου 2016, από τις 8:00 το πρωί έως τις 6:00 το απόγευμα, πραγματοποιήθηκαν εκλογές του Σωματείου μας, για την ανάδειξη αντιπροσώπων για το Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρίες Δυτικής Ελλάδας & Νοτίων Ιονίων Νήσων, που πραγματοποιήθηκαν στην Πάτρα στις 18 Μαρτίου 2016 & για το Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Α.μεΑ., που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, τον Φεβρουάριο του 2017.

Στις 22 Φεβρουαρίου το Σωματείο μας κατέθεσε στον Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου Π.Ε. Ζακύνθου, στη Δ/ση Υγείας και Κοιν. Μέριμνας της

Π.Ι.Ν. και στο Δήμο Ζακύνθου, Οικονομικό Απολογισμό 2015 και Προϋπολογισμό 2016.

Στις 25 Φεβρουαρίου τα μέλη μας είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν δωρεάν τη θεατρική παράσταση "ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΗΣ ΠΕΤΡΑΣ", κατόπιν προσκλήσεων από τη Π.Ε. Ζακύνθου και τη ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΖΑΚΥΝΘΟΥ.

Το Σωματείο μας απέστειλε ατομικές προσκλήσεις στα μέλη του για την ετήσια Γενική Συνέλευση στις 19 Μαρτίου 2016, στον "ΚΟΚΚΙΝΟ ΒΡΑΧΟ".

ΜΑΡΤΙΟΣ 2016

Αποστολή εγγράφου στην Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδας, για διάθεση διερμηνέα της νοηματικής, για τη Γ.Σ. του Σωματείου μας.

Το Σάββατο 19 Μαρτίου και ώρα 17:30 μ.μ., πραγματοποιήθηκε στον Πολυχώρο – Καφέ "ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΒΡΑΧΟΣ", η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου ατόμων με αναπηρίες Ζακύνθου "ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ".

Στις 31 Μαρτίου τα μέλη του Σωματείου μας είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν δωρεάν τη θεατρική παράσταση "Η ΔΙΑΘΗΚΗ", κατόπιν προσκλήσεως από την Π.Ε. Ζακύνθου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σκουλικάδου "Ο ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ".

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2016

Αποστολή εγγράφου σε όλους τους φορείς του νησιού μας (Π.Ε., Δήμο, τροχαία, κτλ), με θέμα την προσβασιμότητα.

Το Σάββατο 2 Απριλίου 2016, διεξήχθησαν στην Πάτρα, οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων. **Το Σωματείο μας συμμετείχε με 10 αντιπροσώπους.**

Στις 6 Απριλίου, το Σωματείο μας συμμετείχε στη συναυλία αλληλεγγύης για τους πρόσφυγες, που διοργάνωσαν η ΕΡΤ Ζακύνθου και η πολιτιστική λέσχη "ΓΕΡΑΝΟΣ", στο αμφιθέατρο του μουσικού Γυμνασίου Ζακύνθου.

ΜΑΙΟΣ 2016

Αποστολή ευχαριστήριου εγγράφου, στην Αδερφότητα Ζακυνθινών Καλιφόρνιας, για την οικονομική τους ενίσχυση.

Συνέντευξη τύπου του Δ.Σ. του Σωματείου μας, στα Μ.Μ.Ε., για θέματα που αφορούν το αναπηρικό κίνημα.

Την Παρασκευή 27 Μαΐου, η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία μαζί με το Δήμο Λάρισας και την Περιφέρεια Θεσσαλίας, διοργάνωσας ημερίδα με

τίτλο: «Τοπική Αυτοδιοίκηση, κοινωνική προστασία και άτομα με αναπηρία σε περίοδο οικονομικής κρίσης» κεντρικός ομιλητής ήταν ο πρόεδρος της Ε.Σ.Α.μεΑ. Ιωάννης Βαρδακαστάνης. Η ημερίδα σημείωσε πολύ μεγάλη επιτυχία, με πλήθος κόσμου να την παρακολουθεί και να συμμετέχει. Παρόντες ήταν και όλα τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου της Ε.Σ.Α.μεΑ., *ανάμεσά τους και ο Πρόεδρος του Σωματίου μας, Κος Γρέκας Γιάννης με τη συνοδό του και Αναπλ. Γεν. Γραμματέα του Σωματίου μας, Κα Γρέκα Μαρία.*

ΙΟΥΝΙΟΣ 2016

Στις 9 & 10 Ιουνίου 2016, πραγματοποιήθηκαν στα γραφεία του Σωματίου μας, στο ισόγειο του Διοικητηρίου, αρχαιρεσίες του Σωματίου με θέμα εκλογή μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής.

Αποστολή εγγράφου στη νέα Διοικητή του Νοσοκομείου Ζακύνθου, με θέματα που αφορούν την υγεία και την αναπηρία.

Αποστολή εγγράφου στους φορείς του νησιού μας (Π.Ε., Δήμος, Λιμενικό Ταμείο, κτλ), για θέσεις στάθμευσης αναπηρικών αυτοκινήτων.

ΙΟΥΛΙΟΣ 2016

Αποστολή εγγράφου στο Δήμο Ζακύνθου και στη Δημοτική ενότητα Αλυκών, για τον έλεγχο των προσβάσιμων παραλιών.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2016

Συνέντευξη Τύπου του Δ.Σ. του Σωματίου μας, με θέματα που αφορούν το αναπηρικό κίνημα.

Την Τετάρτη 3 Αυγούστου 2016, αντιπροσωπεία της Αδελφότητας Ζακυνθίων Καλιφόρνιας, αποτελούμενη από το Πρόεδρο, Κο Νίκο Βλαχιώτη και το Γενικό Γραμματέα, Κο Βορρίση Γεώργιο, επισκέφτηκε στο γραφείο του, το Σωματείο μας. Παρόν στη συνάντηση ήταν και ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Α.μεΑ., Κος Βαρδακαστάνης Γιάννης. Σκοπός ήταν να παραδοθεί επιταγή, ως οικονομική ενίσχυση.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2016

Συνέντευξη Τύπου του Δ.Σ. του Σωματίου μας, με θέματα που αφορούν το αναπηρικό κίνημα.

Αποστολή εγγράφου στο Δήμο Ζακύνθου, για θέσεις στάθμευσης αναπηρικών αυτοκινήτων εκτός πόλης Ζακύνθου.

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2016

Στις 18 Οκτωβρίου το Σωματείο μας υπέγραψε Ιδιωτικό Συμφωνητικό Μίσθωσης , με το Κο Μουζάκη, για την ετήσια ενοικίαση του ΛΕΥΚΟΥ ΤΑΞΙ, από 1//11/2016 έως 31/10/2017

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2016

Αποστολή εγγράφου στην Α΄ θμια και Β΄ θμια εκπαίδευση Ζακύνθου, με θέμα « Συγκεκριαυμένη επαιτεία », με αφορμή περιστατικό σε σχολείο του νησιού.

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2016

Παράθεση Συνέντευξης Τύπου , με αφορμή την 3^η Δεκέμβρη, Παγκόσμια και Εθνική Ημέρα των Ατόμων με Αναπηρία.
Επιπρόσθετα αποστολή της Διακήρυξης της Εθνικής Συνομοσπονδίας Α.μεΑ., στο Δήμαρχο Ζακύνθου και στον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου.

Με αφορμή την 3^η Δεκέμβρη, Εθνική και Παγκόσμια Ημέρα ατόμων με Αναπηρία, ο Πρόεδρος του Σωματείου μας, Κοσ Γιάννης Γρέκας και ο Περιφερειακός Σύμβουλος, Κοσ Καμπίτσης Θεωδωρής, παρέθεσαν Συνέντευξη Τύπου στην αίθουσα συνεδριάσεων της Π.Ε. Ζακύνθου, την Τρίτη 13 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα 12:00 π.μ. Κύριο θέμα ήταν η θεατρική παράσταση "Τσετσέ", του σπουδαίου Ιταλού δραματουργού Λουίτζι Πιραντέλλο, σε σκηνοθεσία Μάνου Τριανταφυλλάκη, που παίχτηκε την Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2016, στις 21:00 στο Θέατρο Σαρακινάδου, υπό τη διοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

ΓΕΝΙΚΑ :

Η καθημερινή επαφή με τα μέλη του Σωματείου , στο γραφείο του Σωματείου, για προσωπικά θέματα που τα απασχολούν.

Η έκδοση και κυκλοφορία του περιοδικού του Σωματείου μας "Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΠΟΠΟΛΑΡΩΝ".

Η συμμετοχή του Προέδρου του Σωματείου μας και μέλους του Γενικού Συμβουλίου της Ε.Σ.Α.μεΑ., Κοσ Γρέκα, στις συνεδριάσεις 1. του Γενικού Συμβουλίου της Εθνικής Συνομοσπονδίας ατόμων με αναπηρία, 2. στο Διοικητικό Συμβούλιο της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων , 3. στο Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Ζακύνθου , 4. στο Δ.Σ. του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Π.Ι.Ν .

Η συμμετοχή του Α΄ Αντιπρόεδρου του Δ.Σ., Κοσ Σπίνου ,1. ως αναπληρωματικό μέλος στην επιτροπή γνωμοδότησης αδειών στάσιμου εμπορίου, του Λιμενικού Ταμείου Ζακύνθου, 2. Ως τακτικό στην επιτροπή διαβούλευσης του Δήμου Ζακύνθου.

Η συμμετοχή του Γεν. Γραμματέα του Δ.Σ., Κου Μάνεση, ως 1. αναπληρωματικό μέλος στο Δ.Σ., της Κοινοφελούς Επιχείρησης του Δ. Ζακύνθου και 2. Αναπληρωματικό μέλος στο Δ.Σ. του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Π.Ι.Ν.

Η συμμετοχή του Ταμία του Σωματείου μας, Κου Παντή, Σταύρου, ως αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή διαβούλευσης του Δ. Ζακύνθου.

Η καθημερινή αποστολή εγγράφων, προς τα Υπουργεία αλλά και προς τους φορείς της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Ζακύνθου, για ζητήματα που αφορούν το αναπηρικό κίνημα στο νησί μας και όχι μόνο.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Γρέκας Γιάννης

Ο Α΄ Αντιπρόεδρος

Σπίνος Ευστράτιος

Ο Ταμίας

Παντής Σταύρος



Ο Οργανωτικός Γραμματέας

Μπενίσης Μάριος

Ο Γεν. Γραμματέας

Μάνεσης Ιωάννης

Ο Β΄ Αντιπρόεδρος

Βαρδάκαστάνης Φίλιππος

Η Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

Γρέκα Μαρία